

RETIFICAÇÃO

Na Resolução nº 376, de 12 de junho de 2015, publicada no DOU, Seção 1, pág. 224, de 03/07/2015, no Art. 2º, onde se lê: Resolução nº 257, de 28 de maio de 2011; leia-se: Resolução nº 258, de 1º de agosto de 2011.

(Publicada no DOU, Seção 1, de 07/07/2015)